22 B R e No.5 (5/16,23)

B%L f(2) = vz IC & DROMHRDOGRZ K & .
(1) y(t) = (rcost,rsint), r = 0.5,1,2,3
(2) Y(t) = (tcosh, tsind), 6 = 1,7/4,7/3, —7/2.
(3) Re(z) = 0,41, £2.

(4) Im(z) = 0,41, £2.

FEBEIB f(2) = e* IC X 2RO (E/) D%k k.
(1) Re(z) =0,+1,+2.
(2) Im(z) =0,+7/4, £7/2.

) —ICER Re(2) =7, Im(2) = s DRIF ED X 9 iRz % % 2>,

SIS f(2) = In(2) I & BROEMDOGRZ KD X
(1) v(t) = (rcost,rsint), r = 0.5,1,2,3

(2) y(t) = (tcosh,tsinb), 6 = 1,7/4,7/3, —7/2.

NEBB f(2) = 2 M IT X 2R DOERDBGE KD X
(1) v(t) = (rcost,rsint), r =1/2,1,2

(2) y(t) = (tcosb,tsinh), 0 = 1,+mw/4,+m/2.

—fEREBR f(2) = 2 ISk BRDEROGE KD k.
(1) v(t) = (rcost,rsint), r =1/2,1,2

(2) y(t) = (tcosb,tsinb), 0 = 1,+mw/4,+m/2.

* HEREED 1.6 HiOHiAME (p36) 119 (FFi 16 19) , 1.8 HiOHEiARME (p46) 16 19 D) L4
B ELAHRBZOEZDH HMEEZ Lo TEL 2L, (WO LoMEICEEFNTNS)
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2B No.6 (5/30)

RDOFERIZ D THIAE X

(1) 1 Ry LR S - E@F P () — < v BKii)

(2) 52507k 3HENDE R 5 3 HICBT | ROMERDEE
(3) FIFISRHIS

B sin(z) 12 & B ROFERDEE KD k|
(1) D={z+1y||z| <m/4},

2) D=A{z+iy|lyl <1,|x] <m/2}

WHIAREISK sinh(2) 12 & 2K DOFEROG % K ) X .
(1) D={z+y ||yl <n/4},
(2) D=A{z+iy||z| <1yl <7/2}

(¥ b: sinh(z) = —i - sin(iz))

191 A = (a Z) Tad—be#07%2%bDITR LT RPN %
C

az+b

Laz) = cz+d

TED D, ROMBEHE»O K. (EZHEATH], 1d 1ZESEE5G%%2£T))

LioLg=Lag, Ly =1d, (Lp) ™t =Lya

— RSB L(2) = (2 — ) /(2 +14) I©DWT, L(i), L(—i), L(co) &3k X,

(6] KOGM%ERIT ROBEWRE KD &
(1) L(0) =1, L(1) = o0, L(co) = 0.

(2) L(0) = i, L(1) = —1, L(c0) = —i.

* HFFED 1.7 HiOHTKME (p41) 119 (Ffi2 14 19) |, 1.8 HiDHiIKRIE (p54) 7 14



